Opakování

Příklad 1.

Určete diferenciální odpor křemíkové polovodičové diody (Is = 1*e-12 A) v prouastném sméru pro proud I = 10 mA. pro teplotu  300 K. (rd = 2,6 O)
Příklad 2.

Stabilizátor se stabilizační diodou (Uz = 15 V, rd = 2 O) ,R = 470 O). 
Zátěž Rz = 10 kO. 
Vstupní napětí je 20 V a 25 V. 

Určete výstupní napětí 
Určete stabilizační činitel.

Určete max výkon R a diody a zatěž. odporu..

(U výst = 15,021 a 15,042 V, Sd = 157, PR = 660 mW, PD = 315 mW, PRz =675 mW)

Příklad 3 

Tranzistorový zesilovač s odporem v emitoru v zapojeni SE, 

NPN tranzistor: Ube = 0.6 V, Uces = 1 V: 

Un =U1 = 22 V, Rb = 470 kO, Re = 100 O, Rc= 1 kO
a) Určete h21 tranzistoru, aby tranzistor pracoval v aktivním režimu.
b) Určete h21, aby Uce = ½ Un.
(h21 < 470, h21 = 232)

Linearizovaný ekvivalentní obvod tranzistoru pro malý nízkofrekvenční signál*
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  Doplňte    
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Jak určíme h22 z výstupních chrakteristik?
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-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nakreslete náhradní linearizované modely pro zapojení:
Určete 

vstupní odpor, výstupní odpor, proudová přenos (zesílení), napěťový přenos (zesílení)
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Příklad 1.

rd = Ut/Id = 0,026/0,010 = 2,6 O
Příklad 2.

	U1 = Id*(R+rd)+Iz*R 

0 = Id*rd +Uz -Iz*R

U1 = Id* (R+ 2*rd) + Uo

Id  = (U1 - Uo)/ (R+ 2*rd)

Iz =(Id * rd + Uz)/R

Ud = Id*rd + Uz

PR = (U1-Ud)*(Id+Iz)

PD = Ud*Id = 15*

PRz = Ud*Iz


	U1a = 20 V

U1 = (U1a+U1b)/2 = 22,5 V

(U1 = 5 V

Ida = (20-15)/(470+2*2)=5/474 = 10,5, mA

Iza = (10,5*e-3 *2 +15)/470=

(15,021)/470=32 mA

Uda = 10,5e-3*2+15 = 15,021 V

U2 = (Uda-Udb)/2 = 15,0315 V

(U1 = 0,021 V

PR = (20-15,021)*(10,5+32)=

5*43=212 mW

PD = 15*10 = 150 mW

PRz =15*32=480 mW


	U1a = 25 V

Ida = (25-15)/(470+2*2)=10/474 = 21 mA

Iza = (21e-3 *2 +15)/470=

(21,021)/470=45 mA

Udb = 21e-3*2+15 = 15,042 V

PR = (25-15,021)*(21+45)=

10*66=660 mW

PD = 15*21 = 315 mW

PRz =15*45= 675 mW




Sd = ((U1/U1)  / ((U2/U2) = ( 5 / 22,5 ) / (0,021/15,0315) = 0,22 / 0,0014 = 157
Sd = 1+ R/rz* U2/U1 = 1 +470/2*15.0315/22.5 = 158

Sd = R/rz* U2/U1 = 157

Příklad 3 

h21*Ib = Un/2/(Rc*Re) = 22/2/1,1e3 \ 10e-3

Ib = (Un - 0.6 - h21*Ib*Re)/Rb = (22-0.6 - 10e-3*0.1e3)/470  = 43.4 uA

h21 = (h21*Ib) / Ib = 10e-3 / 43,4e-6 = 232
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